MATEMATIKA 9
M9PID15C0TO1

DIDAKTICKY TEST Jméno a pFijmeni

Pocet iiloh: 17 [ ‘)
Maximélini bodové hodnoceni: 50 bodi
Povolené pomiicky: pouze psaci a rysovaci potieby

E’Za’kladniinformace k zaddni zkousky | [2.1/Pokyny k otevienym tloham
* Resenidloh piste ¢itelné do vyznacenych

* Casovy limit pro feseni didaktického
bilych poli zéznamového archu,
¥

testu je 60 minut.

® U kazdé dlohy je uveden maximaini 1 4
pocet bodu.

® Zanespravnou nebo neuvedenou ® Pokud budete chtit provést oprav,
odpovéd'se neudéluji ziporné body. puvodni zapis pieskrtnéte a novy uvedte

® Odpovédi piste do zaznamového do stejného pole.

archu. ® Je-li pozadovan cely postup Feseni, uvedte
Jej do zéznamového archu. Pokud uvedete
pouze vysledek, nebudou vim pfidéleny
Z4dné bodly.

® Zapisy uvedené mimo vyznacend bila pole
zaznamového archu nebudou hodnoceny.

* Poznamky si mizete délat do testového
seditu, nebudou viak predmétem
hodnoceni.

* Didakticky test obsahuje oteviené
a uzavrené Glohy. Uzaviené Ulohy

obsahuji nabidku odpovédi. L
U kazdé takové tlohy nebo podiilohy je -2 |Pokyny k uzavienym Glohsm

pravé jedna odpovéd'sprivna. * Odpovéd, kterou povazujete za sprévnou,
Zietelné zakFizkujte v pfislusném bilém

@ Pravidla sprivného zipisu poli zaznamoveého archu, a to presn&
do zdznamového archu zrohu do rohu dle obrazku.

* Redeni dloh zapisujte do zéznamového A B C D E
archu modfe nebo éerné pisici 9] 1]

ropisovaci tuzkou, ktera pise dostateéné e . .
prop P * Pokud budete chtit nisledne zvolit jinou

ilné a nepfFerusované. - N o« . .
silné p odpovéd, zabarvéte peclivé plivodné
* Nejednoznacny nebo netitelny z4pis Zakfizkované pole a zvolenou odpovéd
odpovédi bude povaZovan za chybné vyznatte kiizkem do nového pole.
feseni. : A B C D E
® Vkonstrukénich dlohach rysujte tuzkou 14 D ! D D

a Cary nasledné obtahnéte propisovaci I B .
tuikrgu P * Jakykoliv jiny zptisob zaznamu odpovédi
’ (napF. dva kfizky u jedné Ulohy) bude
povaZovan za nespravnou odpovéd:

TESTOVY SESIT NEOTVIREJTE, POCKEJTE NA POKYN!




1 bod
1 Vypoctéte:

50—20-(10+30-3)+350

max. 3 body
2 Dopliite &islo do rimeéku tak, aby platila rovnost:
2.1 Vypocty:
1 (1 )
2/ U 2
22
2
25 (1Y _
4 2
23 _e.
2
2 a
Zaln _ 19
3 9
V zaznamovém archu uvedte nalezeni &isla.
max. 3 body
3 Provedte pocetni operace:
31 24 -3a+5a”
32
(3-2a-1)
V zaznamovém archu uvedte v obou ¢astech tilohy cely postup Feseni.
max. 2 body

4 Vytknéte a rozlote na soucin uZitim vzorce:

50-2x%=



5 Reste rovnici a provedte zkougku.
. x—3 =1_5x+6
3 2

V zéznamovém archu uvedte cely postup Feseni.

max. 4 body

VYCHOZI TEXT K ULOZE 6

pocitaci, tfikrat vice bylo sportovat a zbyvaijicich dvacet se ugilo.

Pepa ve §kole ZjiStoval, co délali spoluZéci véera. Zjistil, i_efétina Z nich si hrala na

(CZwy)

6 Kolika zakd stPepa ptal?

V zaznamovém archu uvedte cely postup reseni.

max. 4 body




VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 7

Do ¢&tverce o obvodu 4 cm jsou vepsany 2 pilkruhy.

{czv)
max. 2 body

7 Vypg('fltite v cm? jakou &ast plochy &tverce nezakryvaji. Zaokrouhlete na desetiny,
=3,



o

VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZES

lVe Stvercoveé siti j’e zakreslen _t—rojuhelnik KLM. Skute&na velikost usecky:
KL je 60 metrcl. ’

(czvw)

max. 4 body
8

8.1 Vypoctéte vzdalenost mezi body K a M.

8.2 Vypoététe obsah trojahelnika KLM.



vYCHOZ{ OBRAZEK K ULOZE 9

+L
T M
(azw)
o .2 body
9\ obrazku najdéte prisetik'osy tseky LM s pimkou p.
V zéznamovém archu obtahnéte viechny Ziry propisovaci tuzkou.
VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 10
Je déna piimka p a bod 7oA B.
P
+B |
T a
(@w)
max. 3 body

10V obrazku sestrojte rovnoramenny trojihelnik ABC se zakladnou AB
vrchol C lezi na pfimce p. |

V zéznamovém archu obtahnéte viechny &éry, kruZnice a oblouky propisovaci tuzkou.



11

111
11.2
1.3

max. 3 body
Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (11.1-11.3), zda je
pravdivé (A), &i nikoli (N).

2. . 2 A N
1 cm® je tisicina 1 m D D
5 litrd je 20krat méné& nez 0,1 m® (]

O
- 00

300 sekund je Sedesatina hodiny

VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 12

Ze shodnych &tverc jsou sestaveny dva obrazce:
Prvni obrazec Druhy obrazec

N ;

(czw)

12

12.1
12.2
12.3

max. 3 body
Rozhodnéte o kazdém z nidsledujicich tvrzeni (12.1-12.3), zda je
pravdivé (A), €i nikoli (N).

A N
PFfimky p, g jsou k sobé kolmé aln
Obvod prvniho obrazce je mensi nes obvod druhého obrazce., D D

Obsahy obou obrazcti jsou stejné. D D



VYCHOZI: _OBRAZEK K ULOZE 13

25
38° \\
(czvw)
. 2 body
13 Jakou velikost mé uhel o? .\
A 125°
B) 142°
o 87°
D) 93°
B} jind moZnost
VYCHOZI TEXT K ULOZE 14

Pravidelny &tyfboky hranol ma obsah podstavy 25 cm® a objem 0,3 dm”.

3

(czvv) |

14

Jaka je jeho vyska?

A) 75cm
B) 7,5dm
0 1,2dm
D) 8,3 cm

E) jind mozZnost

2 body



15

2 body

Do nadoby o objemu 1,8 hi pfitéké voda dvéma pfitoky. Jednim pritee
za 3 minuty 12 litrG, druhym 10 litréi za 5 minut.

Za jak dlouho se nadoba napinj?

A) 24 minut

B) 40 minut

C) 0,5 hodiny

D) tfi &tvrte hodiny

E) jina moznost

16
16.1
16.2

16.3

Bunda stoji 1200 Ké&. Kolik bude stat po zlevnéni o tietinu? -

jesté jednou o 10 %

Bunda stoji 1200 Ké&. Kolik bude stat pfi zdrazeni o 10 %?

max. 6 bod
Piifadte ke kazdé tloze (16.1-1 6.3) odpovidajici vysledek (A-F).

Bunda stoji 1200 K&. Kolik bude stat Po dvojim zlevnéni nejprve o 10 % a potom

———

—

A) 1080

B) 1320

C) 1400

D) 972

E) 1452

F) 800

G) 1440

H) jind odpovéd



VYCHOZI TEXT A DIAGRAM K ULOZE 17

V tabulce jsou znamky Zakd z pisemky z matematiky. Obé& tfidy maji stejny pocet
zakd:

ey -

Trida 1 2 3 4 S celkem
9A 3 7 4
9B 3 4 5 7 1 20
L—
(a@w) :
max. 4 body

17
17.1  vypoététe kolik Zakl 9A dostalo pétku, jestlize jich bylo o dva méné neZ 2ako, ktefi
dostali jednicku.

17.2 Vypottéte pramérnou znamku v 9B.

V zéznamovém archu uvedte v obou ¢astech dlohy cely postup feseni.

ZKONTROLUJTE, ZDA JSTE DO ZAZNAMOVEHO ARCHU UVEDL/A VSECHNY ODPOVEDI.




